
 

 

 

HRVATSKI PLEMIĆKI ZBOR 

Collegium Nobilium Croaticum 

 

Pozivamo Vas da dođete na druženje i otvoreno predavanje: 

 u ponedjeljak, 16. siječnja 2017. u 18 i 30 sati 

u naše prostorije u Zagrebu, Teslina ulica 13/1 koje će održati 

prof. dr. sc. Radovan Marjanović Kavanagh 

redoviti profesor geodezije na RGN u Zagrebu  

pod naslovom 

  Povijest obitelji Marjanović - Kavanagh i dvorac Mali Tabor u Hrvatskom zagorju 

          Obitelj Marjanović je slavenskog porijekla dok je obitelj Kavanagh 

podrijetlom iz Irske. 

          U uvodnom dijelu se opisuju podrijetla obih obitelji počevši od 

najstarijih poznatih dokumenata. U pregledu obiteljskih veza navode se i 

opisuju srodstva te se objašnjava način prelaska imena, posjeda i nasljedstva 

ovih obitelji koje su početkom prošlog stoljeća spojene. 

 

Opisom i mnogobrojnim slikama se dokumentira i prikazuje dvorac Mali Tabor izvana, njegovo 

unutarnje uređenje i inventar iz vremena dok je dvorac još bio potpuno namješten i u dobrom stanju, 

pogodnom za život.  

Na kraju se dokumentira današnje stanje dvorca uz komentar.  

 

Autor je rođen 10. rujna 1948. u Zagrebu gdje završio osnovno i 

srednjoškolsko obrazovanje te diplomirao na Geodetskom fakultetu 1973. 

Nakon kratkog rada u Zaboku započinje rad na Rudarsko-Geološko-

Naftnom fakultetu u Zagrebu na Katedri za geodeziju, rudarska mjerenja i 

primijenjenu geofiziku. Godine 1982 doktorira u Damstatu postaje docent, od 

1989. godine  izvanredni profesor, a od 2002. redoviti profesor za kolegije 

“Geodezija” i “Rudarska mjerenja”. Od 2014. godine je u mirovini. 

Izdao je dva sveučilišna udžbenika: Geodezija za rudare i geologe i 

Rudarska mjerenja. Prisustvovao je mnogim svjetskim kongresima i objavio 

veći broj znanstvenih radova iz geodezije. Vrlo dobro govori, čita i piše 

njemački i engleski jezik. 

Sada je urednik časopisa Oldtajmerski vjesnik gdje redovito objavljuje stručne radove a i predsjednik je 

Oldtajmer kluba Zagreb.  

Jedan je od osnivača udruženja  hrvatskog plemstva 

Hobi mu je skijanje i restauracija oldtajmera. 

Udovac je od 2014. i ima dvoje djece i petero unučadi. 

 

 Veselimo se da ćemo se poslije predavanja družiti i razgovarati 

 

Plemićki stol 


